

Зас. Директор, Департаменту

[Handwritten signature]

В.М.Короленко
В.М.Короленко

Додаток: на 7 арк. в 1 прим.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 року № 332-р «Про затвердження Концепції поліпшення продовольчого забезпечення та якості харчування населення» Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації надає інформацію за перше півріччя 2013 року.

Про надання інформації

Міністерство охорони здоров'я
України

на № 818 від 30.07.2004

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
вул. 295 Стрілецької дивізії, 21, м. Херсон, 73000, тел./факс 42-03-59,
e-mail: uzo@ukr.net Код ЄДРПОУ 02013202



Григорів А.В.
18.07.13
в роз'ясненні

ПРО СТАН ВИКОНАННЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ № 332-Р ВІД 26 ТРАВНЯ 2004 РОКУ "ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ ПОЛІПШЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЯКОСТІ ХАРЧУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ"

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
1.	Проводити роботу щодо забезпечення повноцінним харчуванням у навчальних закладах дітей із сімей, які потребують соціальної допомоги, та реабілітації дітей у закладах цілодобового перебування (будинки дитини, дитячі будинки, інтернати, притулки тощо)	Постійно	<p>Інформація про хід виконання</p> <p>Держсанепідслужбою здійснюється нагляд за організацією та якістю харчування дітей в учбово-виховних і оздоровчих закладах області, за виконанням постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 "Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах". У поточному році структурними підрозділами Головного управління Держсанепідслужби в Херсонській області та Лабораторного центру усі 3 використанням лабораторних методів досліджень. За результатами перевірок керівникам закладів, служб та відомств направлено близько 800 приписів щодо поліпшення стану харчування дітей організованих колективів. Із зазначених питань прийнято участь у проведених 4 обласних семінарів.</p> <p>За порушення вимог санітарного законодавства на харчоблоках дитячих та підліткових закладів на винних осіб накладено 420 штрафів, тимчасово досліджено 1590 готових страв на відповідність калорійності меню розкладкам. Відхилення калорійності страв по коефіцієнту вкладавання від 0,8 та нижче встановлено в 12 пробах (0,8% проти 0,7% в 2012 році). Серед дітей організованих колективів випадків харчових отруєнь та спалахи інфекційних захворювань не зареєстровано.</p>	Виконується

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
2.	Створити умови та забезпечити гарячим харчуванням усіх дітей у загальноосвітніх навчальних закладах	Постійно	<p>У 98%, як і в 2012 році загальноосвітніх закладів області створені умови щодо організації гарячого харчування дітей. Не організоване гаряче харчування учнів у 9 школах області (5 – Скадовський район, 1 – Буфетною продукцією. У ході контролю за організацією гарячого страви на відповідність нормативам по бактеріологічним показникам. Страв, які не відповідають нормативам, виявлено у 0,5%. На калорійність та відповідність меню-розкладці досліджено 398 проб, не відповідає по КВ 2,0%.</p>	Виконано частково
У сфері розвитку вітчизняного виробництва харчових продуктів та продовольчої сировини:				
1.	Здійснювати заходи щодо удосконалення технологій виробництва та обігу харчових продуктів, що виключають можливість бактеріального, хімічного і фізичного забруднення	Постійно	<p>Підприємства харчової промисловості, громадського харчування та торгівлі перевіряються фахівцями держсанепідслужби згідно затверджених планів та позашляхово.</p> <p>Порушення санітарного законодавства виявлено на 176 об'єктах. За порушення вимог санітарного законодавства на відновіальних осіб накладено 108 штрафів, призупинялась експлуатація 2 об'єктів.</p> <p>Питома вага харчових продуктів, які не відповідають нормативам по мікробіологічним показникам знизилася і складає 2,4%.</p> <p>Спалахи гострих кишкових захворювань та харчових отруєнь, які пов'язані з вживанням населенням інфікованих харчових продуктів, не зареєстровані.</p>	Виконано протягом звітного періоду
У сфері забезпечення якості і та безпеки харчових продуктів і продовольчої сировини:				

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
1.	Забезпечити функціонування ліцевої системи контролю і нагляду за безпекою харчових продуктів і продовольчої сировини на всіх етапах виробництва та обігу	Постійно	Фахівцями держсанепідслужби, згідно щомісячних планів роботи, у кожному районі та місті області проводиться лабораторний контроль за якістю та безпекою харчових продуктів і продовольчої сировини. Дослідження проводяться як готової продукції, так і на етапах технологічного процесу. Проводяться перевірки відомчого лабораторного контролю за якістю харчових продуктів на підприємствах харчової промисловості і надаються відповідні приписи. На підприємствах харчової промисловості впроваджується система НАССР.	Виконано протягом звітного періоду
2.	Забезпечити контроль за виконанням Закону України "Про безпечність та якість харчових продуктів"	Постійно	Проводиться державна санітарно-епідеміологічна експертиза харчових продуктів (видано 22 висновків держсанепідекспертизи).	Виконано протягом звітного періоду
3.	Створити систему швидкого реагування на результати санітарно-гігієнічного моніторингу щодо негативного впливу харчування на стан здоров'я населення.	Постійно	При виявленні харчових продуктів, які не відповідають вимогам нормативної документації при лабораторних дослідженнях, а також при обстеженні харчових об'єктів, негайно забороняється їх реалізація населенню, проводиться розслідування причин виготовлення або реалізації неякісних харчових продуктів, керівникам підприємств надаються пропозиції по ліквідації факторів, які призвели до виготовлення (реалізації) цих продуктів.	Виконано протягом звітного періоду

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
4.	Забезпечити лабораторії, що здійснюють контроль за якістю та безпекою харчових продуктів і продовольчої сировини, необхідним обладнанням, сучасним обладнанням, реактивами та кадрами.	Постійно	Лабораторії достатньо забезпечені обладнанням, реактивами та укомплектовані фахівцями у відповідності зі штатним розписом.	Виконано протягом звітного періоду
5.	Провести акредитацію лабораторій контролю якості та безпеки харчових продуктів продовольчої сировини.	Постійно	План акредитації лабораторій виконано на 100%.	Виконано протягом звітного періоду
6.	Забезпечити виконання розпорядження голови ОДА від 31.10.2002 № 1058 "Про заходи щодо профілактики йодної недостатності у населення області на 2002 - 2005 роки".		Розпорядження знято з контролю.	
7.	Забезпечити впровадження системи перевірки якості на виробництвах харчових продуктів і продовольчої сировини.	Постійно	З метою здійснення належного контролю за якістю продуктів Лабораторним центром Держсанепідслужби у Херсонській області складені річні плани досліджень у залежності від обсягів виробництва продукції на підприємствах. Усі плани виконані в повному обсязі.	Виконано протягом звітного періоду

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
8.	Проводити моніторинг стану інфекційної та неінфекційної захворюваності, пов'язаної з харчуванням.	Постійно	<p>У звітному періоді епідемічна ситуація з гострих кишкових інфекцій характеризується як нестійка. Зниження інтенсивності епідемічного процесу з гострих кишкових інфекцій за останні роки призвело до його інтенсифікації. Захворюваність на сальмонельоз зросла на 29,2%, на гастроентероколіти на 19,8%. Дизентерії зареєстровано 3 випадки. Рівень захворюваності гострими кишковими захворюваннями перевищує середньообласний показник Білозерському, Цюрупинському району, містах Херсон та Н.Каховка. Факторами передачі найчастіше були молочні продукти, в основному куплені у приватних осіб та недотримання умов приготування м'ясних продуктів. З метою виявлення джерел інфекції епідемічного ризику. Обстежено 512 осіб, носіїв патогенної флори не виявлено.</p> <p>Обласні показники захворюваності на гострі кишкові інфекції на рівні середніх по Україні.</p>	Виконано протягом звітного періоду

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
9	Здійснювати заходи щодо аліментарної профілактики професійних захворювань у категорій осіб, що працюють у шкідливих умовах.	Постійно	На більшості великих промислових підприємствах області, таких як ВАТ "Каховський завод електрозварювального устаткування", ПРАТ "Чумак", завод "Палада", ДП "Херсонський морський торговельний порт", ВАТ "Судобудівний завод", ТОВ "Херсонський механічний завод", "ХЗКВ", ТЕЦ, ВАТ "Бериславський машинобудівний завод" функціонують і далі для робітників підприємств. Санітарний стан ідалень та умови і якість харчування в них контролюються фахівцями структурних підрозділів Головного управління Держсанепідслужби у Херсонській області. На невеликих підприємствах, з численністю працюючих до 30 чоловік, обов'язковою умовою є наявність кімнат для прийому їжі, обладнаних у відповідності з санітарними вимогами (ТОВ "Полімерлак", ТОВ "Аскона-Південь"). Особлива увага держсанепідслужбою приділяється харчуванню сезонних сільськогосподарських робітників. Під час виконання сезонних робіт, фахівцями структурних підрозділів Головного управління Держсанепідслужби у Херсонській області здійснюються перевірки умов праці, побуту та харчування робітників.	Виконано протягом звітного періоду
10.	Забезпечити проведення широкої роз'яснювальної роботи через місцеві засоби масової інформації щодо профілактики інфекційних та неінфекційних хвороб, пов'язаних з харчуванням, та принципів раціонального харчування.	Постійно	Фахівцями держсанепідслужби проводиться цілеспрямована роз'яснювальна робота. під часом використання місцевих засобів масової інформації, щодо профілактики захворювань, пов'язаних з вживанням інфікованих харчових продуктів та порушенням принципів раціонального харчування. З цієї тематики у поточному році проведено 1 виступ по телебаченню, 27 виступів по радіо, надруковано 7 статей в газетах, прочитано 203 лекції в колективах, випущено 110 санітарних бюлетенів.	Виконано протягом звітного періоду

У сфері підвищення культури харчування та пропаганди принципів раціонального харчування:

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки
1.	Забезпечити інформування населення з питань культури харчування через місцеві засоби масової інформації та санітарно-освітні матеріали.	Постійно	3 питань підвищення культури харчування та пропаганди принципів раціонального харчування фахівцями держсанепідслужби проведено 1 виступ по телебаченню, 27 виступів по радіо, надруковано 7 статей в газетах, прочитано 203 лекції, підготовлено 110 санітарних бюлетенів.	Виконано протягом звітного періоду